

BONAMENTELE
IN TOATA ROMANIA: L. n. 48
IN STRAINATATE: 60
INSERTIUNI SI RECLAME:
de 30 litere petit, pagina IV, 30 bani.
pagina III, 80 bani, pe pagina II, 2 lei noi
Reclame 2 lei noi lista.
Un număr în Capitală 10 bani.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

BIUROUL REDACTIEI SI ADMINISTRATIEI: PALATUL „DACIA”

ANUNCIURI
Se primesc în străinătate: La D-ni Haasen-
stein & Vogler în Vienna, Wallfischgasse 10.
A. Oppel în Vienna, Stubenbastei 2; Rudolf
Moore în Vienna, Seilerstätte 2; Vincenz
Hedicka în Vienna, Teinfaltgasse 17; Philipp
Loh în Vienna, Eschenbachgasse 11; I. Lang
& Comp. în Pest și Havna-Lafite Bullier &
Comp. în Paris.
Scrisorile nefrancate nu se primesc.
Articolele nepublicate nu vor arde.
Un număr în Districte 15 bani.

BULETIN TELEGRAFIC

„Serviciul privat al „TIMPULUI”
(Agenția Havas).
Constantinopol 27 Martie, dim.
Negociațiile între Poartă și Monte-
negru se consideră ca intrerupte. Se crede
delegații montenegreni vor pleca Sâmbă-
ta.
Camera continuă cu discutarea regula-
tului nr. 88.
A sosit un trimis al Khanului de Kackgar.

BUCUREȘTI 27 MARTIE

D. ministru-Prezident I. Brătianu
devenit nervos, poate chiar prea
nervos pentru un om de Stat.
Mai când era speriat de strigătul
licailor săi amici din Cameră, îl
ostrofa de pe banca ministerială
ședința publică cu următoarele cu-
te foarte parlamentare: „dar nu
erați ea nise bași-busuci!” Ami-
cin Cameră au primit cu mul-
țumire această apostrofă a simpatii-
lor prim-ministru.
Nu însă tot așa de ușor i se trec
lui Brătianu nervositățile sale în
nat. În ședința de Sâmbătă se
scuța proiectul de lege pentru fi-
narea contingentului pe 1877 la
1000 oameni.
Dacă era între Senatori un om
impetent de a vorbi în această ma-
rie, era de sigur d. General Flore-
scu. D-nea a susținut propunerea gu-
vernului și a făcut un șir de alte
servări, mai ales asupra localiza-
armatei, așa precum a crezut d-sa
de a le face și precum era cel
mai competent de a le spune.
Intreruperi continue din partea
lui ministru Brătianu. Pentru a
lege această conduită neparla-
mentară a d-lui Brătianu trebuie să
aducem aminte, că d-sa se crede
competent în toate! În externe mai
es. În interne cu deosebire. În fi-
nanțe cu predilecție și în resboiu cu
risos. (Fie zis în paranteză: opinia
celor-alți oameni se deosebește de
cea a d-lui Brătianu. Mai ales de
administrarea d-sale financiară în
timpurile 10 luni, oameni îl califică
radul capacității d-sale, cu un cu-

vent care nu este destul de parla-
mentar pentru a fi reprodus din par-
tea unui ziar).
Așa dar d. Brătianu se crezu în
drept a tot intrerupe pe Generalul
Florescu în ale resbelului, și cerând
apoi cuvântul după d. Florescu, a
sfârșit prin a zice:
„Toate apelările d-lui Florescu sunt de
prisos, ele nu fac de cât se peară
Senatului, care trebuie întrebuit pen-
tru a scăpa țara din reaua situație fi-
nanciară.”
Apoi a cerut cuvântul și d. Col-
onel Slăniceanu, colegul d-lui Nico-
lae Ionescu în rolul de a șede pe
fotoliul ministerial cu ori-ce preț,
dar mai Anteu cu prețul dignității.
„D. ministru de resbel protestă în con-
tra restimării dată de d. Florescu cu-
vintelor d-sale. În privința dislocării tru-
pelor, d. Florescu n'are de cât să i adre-
seze o interpelare și va răspunde; acum
însă nu voesc să se peară timpul.”
Dar și d. Brătianu și d. Slăni-
ceanu și au atras o lecție din par-
tea Generalului Florescu, de car-
cel puțin d. Brătianu își va aduce
aminte. De d. Slăniceanu ne îndoi-
m, fiind-că lecția avea oare care fineț
și nu știm, dacă d-sa o va fi în-
țeles.
Eacă răspunsul d-lui General Flo-
rescu așa cum îl găsim în scurta
dare de seamă a unui ziar.
„D. General Florescu. Voesc pentru pri-
ma oară poate în viața mea să fac o ces-
tine personală, observ însă că este prea
liberal din partea d-lui ministru președinte
ca să dispară de pe banca ministerială toc-
mai când aveam să-l vorbesc d-sale.
Voiam să spun d-lui ministru că face
foarte rău de mi provoacă așa de des și
în ori-ce ocaziune, abuzând de rezerva ce
mi-am impus de când am venit în acest
onor. Senat.
Mi-am impus această rezervă până când
se va face lumină și se va constata de că-
tre înalta Curte de justiție inocența celor
accuzați cu atâta cutezanță: când însă sunt
provocat așa de fățif, atunci mă scie d-nu
Brătianu că voiți egi din rezerva mea și
na voiți găsi destule cuvinte pentru a bla-
ma pe aceia cari și-au permis a publica și
a trâmbița prin țară atâtea infamii la
adresa mea și a colegilor mei din ministere
trecut.
Asemenea d-lor nu am fost nică pentru
interpelări. Apoi mai am seamă în această
ocaziune este de vârsta mea ca să inter-

pelez pe vechiul meu elev Colonelul Slăni-
ceanu? Dar în ce scop? Oșesc că nu ar
fi de loc serios din partea mea a inter-
pela pe actualul ministru de resbel, și de
aceea păstrez tăcerea în privința d-sale.”
Românul pare a fi simțit lovitura
și însoțește cuvântul „infamie” din
acest răspuns cu următoarea notă:
Prin comune nu s'au publicat de cât
faptele d-lui General Florescu și ale cole-
gilor d-sale, prin urmare dacă acele fapte
merită calificarea ce le dă d. General, vi-
na nu e a celor ce le-au publicat, ci a
celor cari le-au comis.
De unde știe Românul, că iscodi-
rile d-lor Misail, Fleva, Stolojan,
Voinoff și Take Giani sunt în ade-
ver faptele d-lui General Florescu și
ale colegilor d-sale?
Dar dacă s'ar dovedi, că acele is-
codiri sunt neadveritate și că inter-
pretările acelor membri ai Comite-
tului de 7 dovedesc numai ignoranța
unor oameni, care nu au nici o idee
de administrarea diferitelor resorturi
ale Statului?
Ori-care va fi rezultatul procesu-
lui ministrilor, presupunând că va a-
junge vre-o dată înaintea Curții de
Castațiune, de un lucru este astăzi
convins nu numai ori-ce om cu cu-
noscințe de legi, ci chiar ori-ce cu
inima onestă: abșarea actului de a cu-
sursu prin toate comunele, înainte
de a se fi pronunțat justiția, a fost
o infamie.
STUDII POLITICE
PUBLICUL SI OAMENII DE PARTID.
III.
Ori-ce se putea sice despre oamenii de
partid, numai oameni de stat nu se pa-
tează numi și aci presa a rămas pe deplin
imparțială, fiind-că n'a pronat pe mulți cu
acest epitet.
În adevăr, avem foarte puțini din na-
ceștia; e o penurie socială de oameni de
stat și acenata e foarte prejudicială în-
tereselor țării. Fatalmente trebuia să ne
acceptăm la ivirea polițiilor improvizate,
cari cu o suficiență condamnable se cre-
zură în stare și în drept să dispună de for-
țele economice ale națiunii; să reguleze
și să legisereze ei, cu bagheta magică a ne-
scienții întregul nostru mecanism politic.
Și tocmai la nepriceput se manifestă mai
tare mania de a legisera mereu. Adminis-
trația, justiția, finanțe, miliția, instrucți-

une, nimic nu mai scapă ne-atins, ne pas-
la cale, și toate acestea după cum i tăia
capul, sau — foarte trist — cum ne pu-
vățuia propriile lor interese, interesele oam-
enilor de partid.
Dar ceea ce fu și mai rău, e că, pe lângă
incapacitatea vădită a oamenilor de par-
tid pentru funcțiuni înalte, se adăoga în
cei mai mulți lipsa de simț practic și chiar
rena credință.
Dacă întregul decor al guvernului con-
stituțional era montat în fața națiunii,
totul era făcut: crezură oamenii noștri po-
litici.
Espediente și iarăși expediente. O mică
scăpare din vedere făcea în tot-d'a-una
oamenii de partid; aceea că, pentru tim-
purile noastre, cărmuirea unei națiuni con-
stituții o adevărată specialitate, basată pe
științe, pentru fie-care ramură a activi-
tății politice, iarăși un o simplă chestiune
de bună voință, sau de ambițiune, după
cum era de ajuns, poate într'un trecut
mai depărtat.
Dar ce să zicem: signoti nulla cupido.
În locul alegerii bărbaților capabili și cu
un trecut de probe în cutare sau cutare
ramură guvernamentală, la noi se admi-
sesse norma serviciului prin „oamenii de par-
tid.” Această normă a ucis ori-ce stimu-
l și ne-a inveniat moralicește.
Intrarea în lume, la lumina cea mare
a aiei și pe poarta meritelor fiinddificilă
și spinosă, noi o cotirăm pentru a pē-
trunde prin porțile tripotagiurilor. Posi-
tiv că acești oameni de partid nu putea
să fi servitori fideli ai statului, închinată
misiunii ca care se însurcineaș, ci nise
instrumente ale acelor cari i ridicase
acele pozițiuni.
Am achimbat instituțiunile, de
am rămas pe loc, în cunoștință și în
racter.
Oamenii, cu singurul merit de a fi
partid, ori-ce s'ar zice și ori-ce
am atribui, nu vor deveni în
oamenii de stat, de la cari se
capacitate foarte proeminentă prin
studii și experiență; dar
o putere de previsionă care
mai aduce în viitor. Și
esclusiv de partid tinură
cald națiunii, e încheiere
de progres în care, sub ori-ce față
l'am privi, găsim un deficit înspăimē-
tător.
Cu toate astea, pretutindenă numai oam-
enii de partid: administratori de partid,
magistrați de partid, profesori de partid,
îngineri de partid, financieri de partid,
până și militari de partid. Și se chiamă
oare această a lucra în interesul țării?
Am proclamat libertatea în formă și am
tronat tirania oamenilor de partid.

Un conservator ziese „totul pentru țară
și nimic pentru noi.” Publicul surise. Ce
va face azi, când nu numai cu zisa ci și
cu fapta, e totul pentru noi și pentru ai
noștri, iarăși pentru țară... ce s'o în-
tâmpla?
Sem.
DIN AFARA.
Austro-Ungaria. Generalul Ignati-
eff a sosit la Viena. Despre deta-
șurile petrecerei lui nu ne-au sosit
alte știri, decât că a prânzit la Im-
pēratul și la Comitele Andrassy, și
că în curēnd va pleca la St. Peters-
burg, trecând în călătoria sa pe la
Berlin. Ziarele din Viena susțin,
că înleobște, centrul acțiunii fiind
la Londra, Ignatieff nu va avea să
negotieze cu guvernul din Viena.
Rusia. După depeșă, pe care am
comunicat-o în numărul de ieri în-
tre știrile sosite cu poșta din urmă,
în cercurile diplomatice din St. Pe-
tersburg nu mai se crede, că res-
belul se va putea evita. „Journal de
St. Petersburg” zice, că Rusia
a mobilizat, prevēzēnd, că Europa
nu se va interesa de soarta crești-
nilor din Turcia. Înainte de conferen-
ța și după conferența mobilizarea e
motivată: în Noem. armata rusească
era menită a da greutate programului
rusec, eacă de la Januare e mi-
nită a da greutate programului tu-
rcoi ulterior. „Agence Russe” zi-
că cabinetul rusec a mers cu
conciliațiunea până la extremitate
și dacă resbelul cu toate acestea nu
se va putea evita, singura Englite-
ria va fi vinovată.
„Nord” constată că știrile despre
negotiațiile dela Londra nu sunt
satisfăcătoare. Intocmai însă
precum mai înainte se ferea de opti-
mism, acum se ferește de pesi-
mism. „Dacă Englitera cere, ca
Rusia să se oblige a desarma, —
zice „Nord” — e natural, ca Poar-
ta de asemenea să fie provocată
a primi acela-și deobligament. A-
ceasta ar însemna apoi a recunoaște
un fel de paritate între amēdoue
aceste puteri, lucru, care nu se
poate admite. Nici din punct de
vedere practic, nici moralicește nu
e admisibil, cu fiind obligate a de-
sarma deodată, Rusia și Turcia să
fie puse pe aceea-și bancă de acu-
sați. Rusia nu este o parte acusată
ci judecătorul, care ocupă cel d'an-
tăi rang în tribunalul european.

PARTEA LITERARA.

TEATRUL ROMAN

I.
Imi aduc aminte de copilăria mea. Cam
la mijlocul tērgurului, în care am pe-
recut aceste zile nepretențioase, era o piață
mare incungurată de cele mai frumoase
case. Din când în când se ivea pe această
piață câte o grămadă de oameni cu fețe
triste. Erau acroași italieni. Alergând
a scoală și întorcându-mă acasă, mă o-
uream în apropierea lor, ascultam limba
neînțeleasă, în care se înțelegau și pri-
veam cum și călădese barata. Cum erau,
cum se purtau și cum se pregăteau spre
se ascunde din vederea lumei, ei produ-
ceau în sufletul meu impresia tēniciei
bune de farme: ast-fel sosind acasă, mai
merit de cât de obicei, mărutam mâna pă-
rinților mei și i rugam, ca numai de cât
mă ducă și pe mine la „comedia.” Su-
butul imi era plin de închipuirile minu-
șățiilor, care sunt ascuse în două scēn-
tarilor țândarose; toată ziua eram ne-
împărat; eșeam la uliță; priveam fricos
cel mai nevinoat nor, care se ivea pe
cer. — În spre seară inima imi tēnare în

anzul unei trimbiți și a unei tobe mari.
Țipând nebunatic, grăbase la uliță, privea
și un fel de ferbințeală imi cuprinde tot
trupul. Ei vin! Călare pe cai mari și mici,
comedianții înaintează pe ulița cea mare.
Un voinic îmbrăcat în haine pestrițe gade
măndru pe calul său, suflând în trâmbița
sa scilpitore. Pe alt cal stă în picioare o
femeie îmbrăcată în haine scurte și făcând
mereu șgomot cu două tave de aramă. În
urma lor vine cel cu toba mare: bate...
bate ea și 'n tobă! — După toți drōea de
copii, urlatul cănilor... o scenă imponentă.
La fește-care cotitură de uliță centa se o-
prește, omul cu trâmbița înceală a mai
soară, resușă o-dată cu greū, apoi strigă:
„Astă seară pe piața cea mare, mare
representațiune extraordinară, salto-mor-
tale, regina desertelor călărind de o-dată
pe trei cai, resbelul american, sbrătorul
fără de aripi, dracul de la monra părăsilă,
înțelepciunea anul măgar și altele ne mai
verate în acest orăș. Intrarea la locul an-
telei numai-atăta, la locul al doilea numai
atăta, eacă la locul al treilea numai atăta
și atăta!”
Drum-drum! Cimbaratta-bum!
Seară barata era plină... Apoi o lună
de zile nu se mai vorbea de cât despre
comedia și comedianți.

Ați văzut aștele cele mari pe pūrțile
Bucureștilor! Ele nu sunt de cât un fel
de — „Cimbaratta-bum!” Sunt moneda
hărtie a vieții noastre sufletești, marca
timpului în care trăim. Sunt și aște mici
pe care oamenii tot-și le ved, fiind-că
ochii le sunt ast-fel ficiți, ca să le cante.
Noi trecem pe lângă aștele mari și nu le
vedem, ori dacă le vedem, nu citim pe ele
de cât două cuvinte: „moft! — și — pa-
glică!”
Cine e dar' vinovat, dacă teatrul ro-
mân nu înaintează? — Toți de o potrivă!
— Să deosebim „teatrul” de „scenă”: scena
română o fac actorii; teatrul român îl fa-
cem noi, publicul, cu actorii împreună.
Actorii sunt pęcătōgi; dar' un noi avem
să le-o sponem aceasta. E greū a inota în
apa, care nu e destul de adâncă!
În deosebte publicul e dispus a invin-
văți pe d. Millo și pe d. Pascaly: eacă d.
Milo și d. Pascaly mereu se plâng de pu-
blic. Și unii și alți cu drept.
Să arancăm o privire asupra celor din
urmă trei ani din viața teatrului român.
Foarte puțini români își vor fi dat seamă
despre viața teatrului a Bucureștilor în a-
cești ani, foarte puțini se vor fi incredin-

țat, că la anul 1874 istoria teatrului ro-
mân a intrat în o nouă epocă, pe care
trebuiește să o însemnăm cu numele I. D.
Ionescu.
Încă de mult erau în scena română două
curențe: curentul român, reprezentat de
d. Millo, și curentul franțuzit, represen-
tat de d. Pascaly. Pentru istoria teatru-
lui român Millo și Pascaly nu sunt doi
oamenii, ci două scoale, două gire de idei,
care mai mult ori mai puțin, se esclud.
Millo este un repertoriu și Pascaly alt
repertoriu; Millo este un fel de a repre-
senta și Pascaly alt-fel de a reprezenta.
Și dacă ne vom da bine seamă, ne vom
încredința, că această deosebire se strecură
prin întreaga noastră lucrare literară:
Millo este Alexandri, eacă Pascaly este V.
A. Urechia. 1)
Dacă atât Millo, cât și Pascaly nu ar fi
găsit publicul pentru repertoriile și jocul,
la care țineau, nu ar fi putut să se susție.
La început însă teatrul era susținut sim-
plu pentru-că românii se credeau a fi da-
tori să susție un teatru, care se numea

„român” și „național.” Mai târziu a slă-
bit acest eutusias. Mulți mergeau la tea-
tru, plătēnd pentru intrare, apoi să întor-
ceau acasă constatând, că plăcerile, pe care
le-au gustat în cursul reprezentațiunii, nu
sunt de o potrivă cu prețul de intrare.
Scena era cam estină și prin urmare tea-
trul public era cum scump. Ast-fel cu încetul
publicul s'a retras și actorii au ramas oa-
re-și cum însă-și public.
D-l Millo și d. Pascaly cum au căutat
să și aduce public?
La anul 1874 d. Millo era directorul u-
nei trupe de actori asociați, dând repre-
zentațiunii în teatru „cel mare”, iară d.
Pascaly compuse o altă trupă, cu care
da reprezentațiunii la Circ, priu urmare—
în teatru „cel mic”. În teatru „cel mare”,
indeobște se dau reprezentațiunii „prea mici”,
Trupa nu dispunea de cât de puține pu-
teri bune, ast-fel d. Millo, ca artist de bun
gust, indeobște alegea piese cu personal
mic spre a nu fi silit să dea rolurile unor
actori, care ar fi putut să le schimonos-
sească. Acensta era corect, dar nu în tea-
trul „cel mare”. Oamenii nu se mulțu-
mesc cu puț da prepoliță, când au plătīt
pentru curcan. Dacă însă vina teatrului
mare era de a fi dat reprezentațiunii prea

1) Să ne de artare, dar' pentru claritate, sur-
tem siliți a pune alătura cu Alexandri pe d-nu
V. A. Urechia.

area aceasta o pot intoarce adversarilor...

Onor. d. Apostoleanu ne zice: sunteti la 10 luni la putere si n-ati adus nici o...

Mă întrebați de imprumutul de 42 milioane de ce nu l-am realizat, dar d-v...

Am votat să respund d-lui Apostoleanu, pentru a-l face conștient că dacă d-sa și...

Ședința se ridică la 7 ore fără un sfert, rămânând a se continua discuțiunea pe...

CAMERA

Ședința de Marți 15 Martie 1877. Ședința se deschide la ora 1 jum. p. m...

Se îndeplinesc formalitățile ordinare. D. Prim-ministru înaintează 2 proiecte...

D. Missail depune la biroul al 4-lea volum din raportul de acuzare a fuzilor...

D. C. Grădășteanu anunță și (cu conștințământul d-lui prim-ministru) dezvoltă...

D. Președinte: Aveți cuvânt! D. B. Lătescu: Propun să se facă votul...

D. Președinte: V-am înțeles! Destul! D. B. Lătescu: Bnn!

D. Președinte: (întrerupând) destul, domnule! (zgomot) D. B. Lătescu: Mi-ați luat cuvântul...

D. Prim-ministru răspunde că legea de prestațiune a dat loc la abuzuri și de aceea...

D. Epureanu în act de zisele d-lui ministru, și declară că și d-sa este contra...

D. Epureanu. Poate și mai curând decât vrea Dumnezău, să vie altă Cameră...

D. Prim-ministru răspunde că dacă n'a insistat pe lângă Adunare ca să voteze...

D. Epureanu. Poate și mai curând decât vrea Dumnezău, să vie altă Cameră...

D. Prim-ministru răspunde că dacă n'a insistat pe lângă Adunare ca să voteze...

nunțe dacă guvernul a nrmat bine sau nu. Acum roagă a se ocupa de unele proiecte...

Discuțiunea se inchide. Se ia în dezbateri proiectul de lege prin care se cere un credit pentru plata lucrărilor...

D. Epureanu întreabă dacă plățile acestea se fac cu învoaia conționarului. D. Prim Ministru răspunde că Crawley...

D. N. Eflava zice că unii din acei lucrători (sub-tacheroni) nu sunt coprinși în lista de la minister și vor rămâne nesatisfișii...

Inchizându-se discuția, se pune la vot și se adoptă luarea în considerare cu 63 bile pentru, 3 contra din 66 votanți.

Articolii se votează fără discuțiune. Proiectul se pune la vot în total, dar se constată că votul este nul, nefiind decât 56 votanți.

Voci: Apel nominal! D. Președinte: Mulți n'au venit la vot: sunt dincolo!

Se face a doua votare și rezultatul este 63 bile pentru, 2 contra. Se ia în dezbateri proiectul pentru legimirea plăților efectuate (1,800,000 lei)...

Se citește raportul și proiectul de lege relativ la patenta de 5 la sută din retribuțiunea oricărui impiegat, fie public fie privat...

D. Tirinchiu nu înțelege sensul cuvântului 'patentă', de 5 la sută. D. P. Ghica citește un amendament de a se înlocui impropriul 'patentă', cu 'dare',...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

D. Barileanu declară că i se pare foarte nimerită denumiriunea de patentă. Ampliatul a făcut o profesiune din scriere...

secreți, prin mijlocirea cărora în pe Poartă în curent despre cele, ce se petrec și adesea-ori încep chiar negocierile indirecte și secrete între Poartă și vre-una dintre Puteri...

putere de altmintrelea n'a dat nici o ocașine pentru nelcredere. In tot cursul resbelului, ce s'a urmat între Napoleon cel Mare și puterile aliate, Poarta a observat o atitudine rezervată...

Numai astăzi am găsit ocașione, —răspunde Gentz la Noemvrie 1814, —de a întreținea pe d. Principe Metternich asupra obiectelor importante pe care mi le-ați recomandat...

Am citit Principelui din depeșă întregul articol care privește interesele Porții, apoi am discutat cestiunea din toate punctele de vedere. Eată, ce am să vă spun asupra acestui articol: (Va urma.)

DEPEȘI TELEGRAFICE

Serviciul privat al TIMPULUI. Agenția Havas

Paris, 27 Martie. Negocierile cu Muntenegrenii se consideră că întrerupte, fiind că Poarta a refuzat a accepta cererile lor.

Delegații acceptă ordinul de a părăsi Constantinopolul. Plecarea lor va avea loc probabilmente Sâmbătă.

Luni, la Bursa din Constantinopol consolidatele torce au scăzut la 13, 20. Viena, 27 Martie.

Generalul Ignatieff a părăzit la curte. Dânsul a plecat seara pentru Berlin. Londra, 27 Martie, seara.

Camera Comunelor, D. Northcote, cancelarul Echișierului, zice că negocierile contină, că termenii protocolului nu s'au hotărât și că rămâne mai cu seamă a esamina în ce condițiuni va fi sub-semnat.

Oratorul guvernului speră că va putea face după vacanțele Pascator, o comunicațiune mai satisfăcătoare Camerii. Londra, 27 Martie.

Camera comunelor, (Urmare) D. Forster și d. Gradstone fac atacuri în contra lui sir Henry Elliot, ambasador al Angliei în Turcia și protestă contra întoarcerii sale la Constantinopol.

D. Cochran și d. Bourke răspund la aceste atacuri. D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

de mobilizarea armatei și ca întâmplările care s'au petrecut în timpul din urmă în Turcia o silează a'și grăbi deciziunea. Generalul de alt mintrelea crede, că interesele Austriei de asemenea cer o soluțiune promptă.

Numai astăzi am găsit ocașione, —răspunde Gentz la Noemvrie 1814, —de a întreținea pe d. Principe Metternich asupra obiectelor importante pe care mi le-ați recomandat...

Am citit Principelui din depeșă întregul articol care privește interesele Porții, apoi am discutat cestiunea din toate punctele de vedere. Eată, ce am să vă spun asupra acestui articol: (Va urma.)

DEPEȘI TELEGRAFICE

Serviciul privat al TIMPULUI. Agenția Havas

Paris, 27 Martie. Negocierile cu Muntenegrenii se consideră că întrerupte, fiind că Poarta a refuzat a accepta cererile lor.

Delegații acceptă ordinul de a părăsi Constantinopolul. Plecarea lor va avea loc probabilmente Sâmbătă.

Luni, la Bursa din Constantinopol consolidatele torce au scăzut la 13, 20. Viena, 27 Martie.

Generalul Ignatieff a părăzit la curte. Dânsul a plecat seara pentru Berlin. Londra, 27 Martie, seara.

Camera Comunelor, D. Northcote, cancelarul Echișierului, zice că negocierile contină, că termenii protocolului nu s'au hotărât și că rămâne mai cu seamă a esamina în ce condițiuni va fi sub-semnat.

Oratorul guvernului speră că va putea face după vacanțele Pascator, o comunicațiune mai satisfăcătoare Camerii. Londra, 27 Martie.

Camera comunelor, (Urmare) D. Forster și d. Gradstone fac atacuri în contra lui sir Henry Elliot, ambasador al Angliei în Turcia și protestă contra întoarcerii sale la Constantinopol.

D. Cochran și d. Bourke răspund la aceste atacuri. D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

D. Northcote cere de la Cameră să țină compt de vicisitudinile și de dificultățile cu care Turcia s'a luptă actualmente. Dânsul zice că în acest moment trebuie a s'a exercita o supraveghere mai activă și a se reorganiza serviciul sanitar.

de mobilizarea armatei și ca întâmplările care s'au petrecut în timpul din urmă în Turcia o silează a'și grăbi deciziunea. Generalul de alt mintrelea crede, că interesele Austriei de asemenea cer o soluțiune promptă.

SCRIRI SOSITE CU POSTA DIN URMA

Catano, 25 Martie. Astăzi a sosit aici al optulea vapor rusesc încărcat cu cereale pentru Muntenegru. Constantinopol, 25 Martie.

O grupă de deputați intenționează a interpela pe guvern pentru exilierea lui Midat-Paga. — In garnisona de aici vor veni trupe din Siria, eară cele de aici vor pleca.

Roma, 25 Martie. Papa e pe moartea. Poate pregătirile pentru conclava sunt deja făcute.

NOUATAILE ZILEI

De la curte. — Sâmbătă, 12 Martie curent, a fost, sub patronajul I. S. Doamnei, la teatru cel mare, balul organizat în folosul sârșcilor de către societatea de bine-facere „Elisabeta Doamna“.

I. I. L. L. Domoul și Doamna au bine voit a onora cu prezența Lor această serbare. Sosind, pe la orele 10, au fost întâmpinați la peron de către d-nii ministri, de principala D. Ghica, președintele consiliului de administrațiune, împreună cu d-nii membri ai acestui consiliu, eară la intrarea cea mare de către doamnele patronese.

Înălțimile Lor au petrecut mai mult ore la acest bal, luând parte și la „loteria, arangiată cu această ocașione în favoarea fondului societății.

Rezultatul acestei loterii se speră a fi din cele mai favorabile.

I. S. Domnitorul a asistat în zilele de 13 și 14 curent, la orele 8 seara, la adunarea generală a societății geografice în localul Universității.

CURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DEWISE

Bucuresti, 12 Martie 1877.

Table with columns: VALOAREA, Cursul, Ofertă, Precis. Rows include Oblig. Rurale, Impr. Oppenheim, Oblig. Domeniale, Credit fonc. Urban, Impr. Mun. Cap., Penali, Actiuni Căile fer. rom., Dacia C-1e de Asig., Act. (fr. 500), Romania C-1e de Asig., Act. (fr. 200), Mandate, Impr. Municipale, Act. financiare Române, Căile ferate Ottomane, Renta Română.

CUPOANE

Table with columns: Oblig. Rurale p. Octomb. a. c., Domeniale, Fonciare rurale, Comunale.

DEVISE

Table with columns: Paris, Marsilia, Londra, Hamburg, Amsterdam, Viena, Berlin, Liza, Exempt, Lira Ottomana, Galbeni austr., Agio e. Argint.

CURSUL VIENEI

24 Martie (st. n.) 1877.

Table with columns: Metalion, Nationale, Renta in aur, Liza, Actiunile băncel., Credituri, London, Obligatiuni rurale ungare, Argint in mărfuri, Ducatul, Napoleonul, Mare 100.

CURSUL DE BERLIN

24 Martie (st. n.) 1877.

Table with columns: Actiunile căilor ferate române, Obligatiunile române, Prioritățile căilor fer. rom., Imprumutul Oppenheim, Napoleonul, Viena, termen scurt, lung.

LIBRARIA E. GRAEVE Comp.

Plaza Teatrului

ETAT ECONOMIQUE ET FINANCIER

de la Roumanie

d'après les documents officiels

de

LOC.-COL. I. ALEXANDRI

Prețul 2 Lei n.

NUMAI MARELE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE PENTRU CAVALERI

in Palatul „Dacia“ (colțul Mogoșoiei și Lipscani) sub firma

F R A T I I K O C H

SERVICIU PROMPT.

ESTE IN TOT-D'A-UNA BINE ASSORTAT.

PREȚURI MODERATE.

De vândut, din cauză de...

De închiriat, chiar d'acum un...

De închiriat, an fransospar...

De închiriat, de la Sf. Gheorghe...

De închiriat, de la St. Gheorghe...

AVIS

DUOȘ PRĂVĂLI din casele d-lui...

LIQUIDATIUNE GENERALA

IN PANZARIA SI LINGERIA DIN VIENA

Reprezentanța fabricii de mătăsuri...

tote produsele et remutite de lingerie...

Rugăm pe onor. Public a se feri...

!! Comandile din provincie se vor...

PREȚURILE HOTĂRÎTE DUPĂ SCĂDĂMINTUL DE 30%

Table with columns: Denumire, Cantitate, Pret unitar, etc. listing various fabrics and items.

Vinuri negre, roșii și albe...

De închiriat, Casa din Strada...

De închiriat și de vândere...

GRADINA mea cu două intrări...

ANUNCIU

Doctoru Russo specialist de 20 ani...

Strada Stavropoleos No. 3.

Un român, bun administrator...

BIBLIOGRAFIA

A eșit de sub tipar: CONFESSIUNEA ORTODOXA

Dr. BARBU CONSTANTINESCU

O guvernantă, care ține limba...

Locot.-Colonel, D. Pappazoglu.

CELE MAI ELEGANTE, BUNE...

HAINE BĂRBĂTESCI și de Copii

D. SCHWARZMANN & Co

Un Costum Elegant DE PRIMĂ-VARĂ

FABRICE: Wiena, Presburg, Prosnitz.

MAGAZINUL DE MAFURI

BĂCĂNIE, COLONIALE ȘI DELICATESSE

GUSTAV RIETZ

la STĂGUL ALB (FONDATA LA 1850)

60 Strada Carol I 60.

ANUNCIU IMPORTANT

CEL MAI MARE ȘI MAI RENUMIT MAGASIN

BARBATI, DAME SI COPII

SAL. WEISERMAN LA VULTUR

Strada Carol I No. 6.

A se feri d'o altă firmă...

Acoste măruri fiind efectuate...

Le voyage au tour du Monde

PE PIAȚA CONSTANTIN-VODA

Mare Panoramă SALONUL DE STEREOSCOPE

BAZAR DE CADOURI

FONDĂRIA DE FER a lui E. KEILHAUER

Comăndile de conducere de apă...

De închiriat, pe anul ori mai...

A eșit de sub tipar: BIANCA CAPELLO

VIRTUTEA FEMEII O serie conversativă...

PLANTE de FRAGI

Sunt de vândare în colecții...

SOCIETATEA DE ASIGURARE

AZIENDA ASSICURATRICE DIN TRIEST

FONDATA IN ANUL 1822.

Aducem la cunoștința onor. public...

ADOLF WEINBERG

Colțul stradei și curtea veche...

La Expoziția din Philadelphia 1876...

EAU DE COLOGNE

JEAN MARIE FABINA

A mai fost premiat pentru superioritatea...

De vândare în detal în toți Parfumerii...



MASINE AGRICOLE

WALLER & HARTMANN